
[image: ]






[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
Datoteka  Polazno  Umetamje  Dizajn  Raspored  Reference  Skupnapisma  Pregled  Prikaz

7

Mozgalice - 2

=

2. Tri puta sam veéi od svoje dvostruke vrijednosti.

1. Mala rodendanska svjeéica
sagori za 15 minuta.
Na klokanovoj rodendanskoj torti ima
deset svjeéica i sve su
istovremeno upaljene.
Za koje ée vrijeme one izgorjeti ?

3. Tri kokosi snesu 9 jaja u 3 dana.
Koliko jaja snese 1 koko$ za 3 dana ?

5. U razredu od 29 uéenika ima

3 djevojéice viSe nego djedaka.

Koliko ima djevojéica u tom razredu ?
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Koji sam ja broj?
a) 3
b) 2
) 1
d) 0
e) ne postoji takav broj

(Pronadi toZan odgovor)

4. Da bi se prevezlo 40 osoba
potreban je 1 autobus s 55 mjesta.

Da bi se prevezio 80 osoba

potrebna su 2 autobusa s 55 mjesta.
Koliko je autobusa s 55 mjesta potrebno
da bi se prevezio 160 osoba?
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3. Tu su 4 vrapca i 3 trsa.
4. Petar se preziva Caéil, a MiSo Belié.

5. To je broj > .
2

RIESENJA - 2

1. Sve ée izgorjeti za 15 minuta.

2. To je broj nula.

3. Ako 3 kokoi u 3 dana snesu 9 jaja,

onda 1 koko$ za 3 dana snese 3 jaja.

4. 160 osoba stanu u 3 autobusa s 55 mjesta.
5. U tom je razredu 16 djevojéica i 13 djeéaka.
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Prijava

2. U prvu zadrugu treba otpremiti baéve od 160
litara i 150 litara, a u drugu zadrugu baéve od

190 litara i 80 litara.

3. Nagnemo lonac tako da u njemu ostane toéno
pola lonca vode. Pogledaj sliku i uodi od kud do

kud ide rub vode:

<

4. U koverti su 1 trokut, 3 kvadrata i 3 kruga.
5. Stap i po ima 4 kraja!
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